



ДЕПУТАТ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ VII СКЛІКАННЯ
ПАРАЩЕНКО СЕРГІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ

68452, Одеська область, Арцизький район, с. Виноградівка, пров. Базарний, буд.5, тел. (096) 686 27 28

ОТЧЕТ О ДЕПУТАТСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА 2017 ГОД

Прошло два года с момента проведения выборов депутатов в местные советы. В Одесском областном совете я представляю интересы моих избирателей второй созыв подряд и являюсь членом Постоянной комиссии по вопросам управления имуществом общей собственности территориальных громад области.

В 2017 году мной и моей командой продолжилась работа, направленная на улучшение инфраструктуры Арцизского района и повышение качества жизни его жителей, возрождение и развитие культуры и спорта, ремонта учебных и медицинских учреждений. Из личных средств на это было направлено **более 2 420 000 гривен**.

За отчетный период в мою депутатскую приемную поступило 797 обращений от жителей Арцизского, Саратского, Тарутинского, Ананьевского, Подольского, Фрунзовского районов и города Одесса. Большинство заявлений, а их более 150, касались вопросов оказания материальной помощи на лечение, проведения сложных операций и протезирования, выделения средств на восстановление жилья после стихийных бедствий и пожаров. Из личных средств была оказана финансовая помощь в размере **44 тысячи гривен**. Кроме того, 122 дела направлены на рассмотрение Координационного совета Одесской областной государственной администрации. В результате 117 граждан получили целевую адресную помощь, сумма которой составила **896 800 гривен**. А именно: Арциз – 91 тыс. грн (17 человек), Виноградовка – 90 тыс. грн (20 человек), Вишняки – 40 тыс. грн (1 человек), Главани – 53 тыс. грн (3 человека), Делень – 16 тыс. грн (3 человека), Долиновка - 40 тыс. грн (2 человека), Задунаевка – 34 тыс. грн (4 человека), Каменское – 82 тыс. грн (7 человек), Новая Ивановка - 5 тыс. грн (1 человек), Новоселовка - 40 тыс. грн (1 человек), Павловка – 54,3 тыс. грн (8 человек), Плоцк – 24,7 тыс. грн (3 человека), Прямобалка – 13 тыс. грн (4 человека), Теплица - 31 тыс. грн (2 человека), Холмское – 50 тыс. грн (8 человек), а также жители других районов - 232,8 тыс. грн (33 человека). Помимо этого, в депутатской приемной были даны консультации по вопросам оформления субсидий, решен ряд жилищно-коммунальных проблем, выделены средства на проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий, по просьбе жителей района проведена подпись на газету «Арцизские вести» на сумму **82 тысячи гривен** для 860 человек.

Особое внимание и помощь,уважение и трепетное отношение заслуживают ветераны и дети войны, люди преклонного возраста, пенсионеры и инвалиды. Данной категории населения, проживающей в Арцизском районе, была оказана помощь на сумму более **50 тысяч гривен**.

Актуальной и болезненной темой для украинцев остается сложнейшая ситуация на Востоке Украины. Понимая важность и необходимость оказания поддержки украинским бойцам в зоне АТО, переселенцам, жителям Донецкой и Луганской областей, в 2017 году я инициировал отправку гуманитарной помощи. Благодаря постоянному сотрудничеству с волонтерами на передовую доставлялись продукты питания, медикаменты, предметы личной гигиены и государственные флаги Украины (**71 тысяча гривен**).

На решение проблемных вопросов в сфере образования и развития спорта из личных средств мной было направлено более **170 тысяч гривен**. Так, в минувшем году впервые среди дошкольных учебных учреждений проходил районный смотр-конкурс национально-патриотического воспитания «Верю в будущее твое, Украина!», по итогам которого спонсорскими денежными премиями поощрены коллективы детских садов №5 и №7 города Арциз, сел Виноградовка, Делень, Прямобалка и Холмское. Профинансированы учительская спартакиада, организованная отделом образования, молодежи и спорта Арцизской РГА, и методический выезд руководителей ДДУ Арцизского района на практический семинар по обмену опытом в Саратский район. Предоставлен транспорт для участия учителей в ежегодной августовской педагогической конференции, а также учеников Холмской, Каменской, Виноградовской, Плоцкой школ – в районных олимпиадах и конкурсах. Подарен ноутбук Холмской школе к юбилею и закуплены детские игрушки для воспитанников Плоцкого УВК. Проведен текущий ремонт помещений и оказана помощь в благоустройстве территории детского сада «Буратино» села Виноградовка. В День знаний 132 отличника школ района поощрены денежной премией на сумму **39,6 тыс. гривен**.

Как человек, который в прошлом профессионально занимался спортом, считаю, что здоровье каждого является одним из основных показателей успешного социального и экономического развития общества, а создание необходимых условий для развития здорового подрастающего поколения – приоритетное направление в моей работе как депутата. Поддерживая инициативу председателей Арцизской РГА и районного совета, я лobbировал вопрос о выделении средств из Одесского областного бюджета в размере **3 млн. 567,3 тыс. грн.** на строительство спортивных объектов в районе. В результате – в 2017 году на реконструкцию школьного стадиона Арцизского УВК «ОШ I-III ступеней №1-гимназия» направлено **1,5 млн. грн.** Начаты работы по строительству Виноградовского спортивного мини-стадиона (**1,5 млн. грн**). На составление проектно-сметной документации на строительство спортивного зала в Арцизской ОШ I-III ступеней №5 выделено **567,3 тыс. грн.** Из личных средств мной постоянно оказывается финансовая помощь в проведении соревнований по различным видам спорта и участии

команд в районных, областных и межрегиональных турнирах, поощряются команда-победитель или команда-призер и лучшие участники спортивных состязаний.

В мире не существует народа, который бы не имел своих многовековых обычаев и традиций, своей истории и ценностей. Считаю, что культура играет важную роль в жизни человека и в развитии общества. Именно поэтому из личных средств около **850 тыс. грн** в прошлом году были направлены на проведение и организацию культурно-массовых мероприятий, праздников и конкурсов в нашем районе. Среди них – II Региональный фольклорно-этнографический фестиваль «Artsyz Open Fest», III этап чемпионата Украины по мини-ралли «Кубок Лиманов», конкурс «Женщина года-2017», спортивный фестиваль «Vinogradovka Country Fest», «Крым – это Украина», празднование Дня Святого Николая Чудотворца и другие.

Продолжая традицию знакомства с историей и культурой городов Украины, педагогические коллективы из Арциза, Холмского, Виноградовки, Каменского, работники КП «Благоустройство», сотрудники Арцизской РГА и райсовета, детских дошкольных учреждений «Буратино» и «Колосок», воспитанники Центра детского и юношеского творчества, учащиеся из Павловки и Холмского побывали в Килии, Вилково, Одессе, Киеве, Виннице, Умани, Яремче, Почаеве. Более **252 тыс. гривен** было направлено на проведение экскурсий и организацию культурно-массовой программы для жителей Арцизского района.

Для улучшения материально-технической базы объектов социальной сферы и на модернизацию инфраструктуры населенных пунктов округа из личных средств выделено более **143 тыс. грн**. В здании Плоцкого ФАПа проведены работы по замене оконных блоков. По просьбе протоиерея Александра, настоятеля Свято-Успенского храма, и жителей села Задунаевка приобретена и установлена система водяного отопления. В селе Новоселовка установлено игровое оборудование на детской площадке. Из средств областного бюджета установлены башни Рожновского в селах Прямобалка (**250 тыс. грн**) и Новоселовка (**250 тыс. грн**). Помимо этого, в Новоселовке проведен водопровод (**300 тыс. грн**).

Одно из важных направлений работы моей команды – создание госпитального округа в Арцизском районе. Благодаря сплоченной работе губернатора Одесской областной государственной администрации Максима Степанова, председателя Одесского областного совета Анатолия Урбанского, председателей Арцизской РГА Сергея Парпуланского и районного совета Юрия Карабаджака, депутатского корпуса областного, районного и Арцизского городского советов, создаются необходимые условия для качественного функционирования госпитального центра в Арцизе. На реконструкцию и открытие Арцизской амбулатории семейной медицины из областного бюджета выделено **1 млн. 330 тыс. грн**.

За личные средства проведены ремонтные работы дорожного покрытия на участках Теплица-Глинка, Плоцк-Арциз, Каменское, Делень. Благодаря моему содействию, из средств областного бюджета на капитальный ремонт дороги Арциз-Виноградовка-Спасское (участок в селе Плоцк 2,7 км) было направлено **5 млн. гривен**.

Возглавляя фермерские хозяйства «Агрофирма «Бургуджи» и «Агрофирма «Ташлык», знаю, насколько важна и сложна работа сельского труженика. Поэтому ежегодно в День работников сельского хозяйства по моей инициативе проводятся масштабные мероприятия, что стало хорошей традицией и данью уважения к труду хлеборобов, к тем, кто неустанно работает на благо своей земли и родного села. За многолетний и добросовестный труд в свой профессиональный праздник ветераны и передовики производства поощрены ценными подарками и путевками в санаторий на сумму **545 тыс. гривен**. Дети сотрудников обоих агрохолдингов каждый год отдыхают в детском оздоровительном учреждении «Юбилейный», и нынешним летом для них приобретено 48 путевок на сумму **137,7 тыс. гривен**. К новогодним и рождественским праздникам профинансирована закупка подарков для воспитанников ДДУ «Буратино» и «Колосок», для учащихся сел Виноградовка, Плоцк и Каменское, для детей сотрудников фермерских хозяйств «АФ «Бургуджи» и «АФ «Ташлык» на сумму **76 тыс. гривен**.

Завершая свой отчет, обращаюсь к вам, уважаемые жители Арцизского района. Я благодарен каждому за доверие и сотрудничество, за проявленную инициативу и помошь, за желание видеть наш район одним из лучших. Как ваш земляк я хорошо знаю его проблемы и пока нерешенные вопросы. Как депутат Одесского областного совета я всегда открыт к диалогу с вами. С командой единомышленников готов планировать новые проекты, настроен и дальше работать над перспективным развитием нашего региона, реализовывать важные программы жизни Арцизского района не на словах, а на деле.

Депутат Одесского областного совета



С.В. Паращенко